

# “盼盼之家”巴黎体验店开业 中国食品品牌首次把体验店开进法国

本报讯(记者 蔡明宣)在巴黎奥运会即将举行之际,20日,距离巴黎著名景点埃菲尔铁塔不远的繁华街道上,中国烘焙品牌盼盼食品“盼盼之家巴黎体验店”正式开业。从晋江走向法国巴黎,盼盼食品成为首个将体验店开进法国的中国休闲食品品牌。

当日,位于巴黎市中心的盼盼食品体验店,以其创新的展区设计和丰富的互动体验,吸引了各国运动员、中法网红,以及众多中外美食爱好者的目光。该店还推出了“庆中法建交60周年盼盼限定礼盒”,礼盒融合了中法两国的烘焙技术,展现了盼盼食品在食品领域的品质追求。

盼盼食品方面认为,体验店的开业和相关定制礼盒的推出,有益于加深两国文化的交流互鉴,特别的礼盒也成为连接两国友谊的特别见证。在体验店的开业活动上,女子游泳世界冠军刘湘等到场参与限定礼盒的开箱仪式。

据悉,“庆中法建交60周年盼盼限定礼盒”内含“冠军的早餐”盼盼卷心吐司、盼盼卷心小面包、梅尼耶干蛋糕,以中法建交60周年为契机,向世界彰显中国烘焙品牌实力。据悉,盼盼卷心吐司采用0反式脂肪

配方,添加天然海藻糖以降低甜度,提供咸、甜等4种口味以满足不同消费者的需求;升级后的盼盼卷心小面包,除了保留小面包的独特奶香口感外,还增加山楂、抹茶、巧克力等3种口味,并通过全球优质原材料筛选体系,严选进口阳光小麦、新西兰进口奶粉和鲜鸡蛋,从源头上确保品质和口感。

盼盼食品相关负责人表示,作为2024年巴黎奥运会中国体育代表团的官方赞助商,把体验店开进巴黎的同时,盼盼食品将在这里以冠军品质和专业服务,为中国体育代表团提供全面的营养保障,为他们征战巴黎提供坚实的后勤支持。

随着巴黎奥运会的脚步日益临近,“盼盼之家”巴黎体验店将成为传播中国文化、展示中国烘焙实力的重要窗口。盼盼食品期待与全球消费者共享这份来自中国的独特美味,为巴黎带来一场中国烘焙盛宴。

盼盼食品相关负责人表示,盼盼之家巴黎体验店的开业是品牌出海的重要一步。目前,盼盼食品的产品已遍布全球50多个国家和地区,致力于成为国际市场上中国烘焙品牌的引领者。



## 福布斯公布 “2024中国最佳CEO”名单 安踏集团赖世贤入选

本报讯(记者 柯国笠)日前,福布斯公布“2024中国最佳CEO榜单”。拼多多联席CEO陈磊、赵佳臻,以及小米CEO雷军、宁德时代CEO曾毓群、比亚迪CEO王传福等排名前十,共50名中国企业入选。其中,晋江企业家、安踏集团执行董事、联席CEO赖世贤入选该名单。

该榜单信息显示,前十位CEO所带领的公司在业绩考核期内股价平均上涨了47%,此外最近财务年度的净利润平均增长率也达到了170%。这一届榜单,最佳CEO的平均年龄是54.8岁,“80后”CEO达到了创纪录的6位,是去年的三倍。

与往年一样,福布斯中国最佳CEO榜单制作参考上市公司市值、区间股价涨跌幅、净利润及增长率、ROE等基础财务指标与股东回报指标,通过对上千家上市公司的研究,挑选出综合得分排名前50位的上市公司CEO,且在最佳CEO的考察中特别关注其所在公司连续两年的经营业绩表现。

值得注意的是,跨国经营能力已成为衡量中国CEO表现的一项重要指标。今年上榜的CEO均表现出良好的跨境经营能力,其中,排名前十的CEO实现海外业务对公司收入增长的平均贡献率达33%。今年共有42位CEO带领企业实现了不俗的海外收入增长。

去年,赖世贤升任安踏集团联席CEO。作为国内体育用品产业龙头企业,安踏集团保持稳健增长。今年,安踏集团加速全球化布局,安踏主品牌除了登陆美国市场外,在即将举办的巴黎奥运会上,还将通过赞助中国国家队多个项目,提升国际市场的知名度,推动主品牌国际化,让更多国际友人认识安踏,认可安踏。

## 32所高校129名准设计师齐聚晋江 2024年晋江海峡两岸大学生设计营启动

本报讯(记者 柯国笠)昨日,2024年晋江海峡两岸大学生设计营启动仪式在晋江市博物馆举行。来自海峡两岸设计界的专家、院校师生、企业代表近200人齐聚晋江,参加本届设计营活动。

本次活动由泉州市工业和信息化局指导,晋江市工业和信息化局、晋江市人民政府台湾事务办公室主办,晋江市工业设计界与时尚创意协会承办。

数据显示,该设计营已经成功举办十届,先后有100多所两岸高校、超2000人次的师生参与,累计为恒安、三六一度、晋江机械、梅花伞业、舒华、信泰等105家(次)晋江龙头企业贡献超过2500件优秀创意

设计作品,作品落地转化率40%,部分产品实现市场落地转化,为晋江产业注入创新活力。

当前,晋江正举全市之力,聚焦经济高质量发展,培育发展新质生产力。晋江市工业和信息化局局长林永红表示,工业设计作为产业技术创新和转型升级的关键环节,历届设计营活动成效显著,创意无限,受到产业企业的关注。同时,作为连接两岸设计人才与产业企业的桥梁,设计营经过10年积淀,已成为闽台交流合作的亮丽名片。

今年的设计营依然以“聚智实业 创新共赢”为主题,旨在为产业企业集聚创新力量。自今年4月启动征集工作以来,设计营再次得到晋江制造业及海峡两岸院校学生的积极响应和参与,共有8家晋江制造业企业参与承办线下设计营,覆盖鞋服、伞具、拉链、印刷、婴童用品等行业。设计营吸引了海峡两岸40所高校的近500名设计专业学生报名,最终32所高校的129名优秀学子和8名指导老师参与线下设计营活动。

中国美术学院工业设计学院副教授满朝帆说,“高校的优势在于人才优势、

创新资源,而晋江企业集聚,有产业优势。设计营活动可以为晋江带来人才、创新的动能,迸发出新的能量,让晋江的产业与院校的设计能量、人才相结合,助推晋江产业企业高质量发展。”

“这是一个非常好的政府搭台、企业参与的项目,设计营横贯海峡两岸,连续举办11年,非常不容易。每年都有很多学生报名参加,也说明它在设计圈的学员提供专属职位。我们也很希望通过这次两岸大学生设计营,招募优秀的设计人才。”

开营仪式当天,设计营的学员们走访参观了晋江市博物馆、晋江体验馆等,了解晋江产业、城市的发展情况。

据悉,设计营举办期间,学员们将深入各自所在企业进行为期11-15天的设计活动,通过了解企业文化和产业特点,挖掘市场和用户需求,为企业产品开发创造价值。

## 5家晋企入选 “2023年中国服装行业百强企业”榜单

本报讯(记者 施珊妹)22日,中国服装协会发布“2023年中国服装行业百强企业”名单,三六一度、七匹狼、九牧王、柒牌、利郎等5家晋江企业上榜。

此外,上述5家晋企还入选“2023年中国服装行业‘利润总额’百强企业”名单、“2023年中国服装行业‘营业收入利润率’百强企业”名单。

“中国服装行业百强企业”名单由中国服装协会基于申报企业的“营业收入”“利润总额”“营业收入利润率”等三项指标进行评选。

榜单显示,2023年中国服装行业百强企业效益保持增长,入围门槛创历史新高。“营业收入”百强企业合计实现营业收入8893亿元,比上年增长8.4%;“利润总额”百强企业合计实现利润总额502.1亿元,比上年增长3.1%;“营业收入利润率”百强企业平均利润率为10.8%,比上年提高1.0个百分点。

## 梅岭梅庭社区工会驿站 着力提升职工获得感

本报讯(记者 赖自煌)22日下午,晋江梅岭街道梅庭社区工会驿站内洋溢着欢声笑语,由工会驿站联动社工机构策划举办的“童画童画 共绘山河”在这里举行。

在制作勋章区,职工子女们正全神贯注,小心翼翼地将手中的材料,宛如在雕琢一件极为珍贵的宝物。每一枚勋章都凝聚着他们独特的创意和对美好事物的憧憬。

在长卷绘画现场,职工子女们或蹲或坐,手中的画笔在画卷上恣意飞舞。有的孩子描绘出雄伟的高山,有的勾勒出奔腾的江河。他们用纯真的笔触,尽情展现着对祖国山河及美好生活的热爱。“这样的活动很好!对孩子们来说,不仅是一次简单的艺术创作,更是一次团队协作教育。”社区职工陈莉莉说,在制作勋章和长卷绘画的过程中,孩子们相互交流、彼此帮助,共同完成作品,这种合作让他们学会了分享,更增强了他们解决问题的能力。

据了解,梅庭社区工会驿站自成立以来,积极探索实践“123工作法”,即秉持“职工至上”的核心理念,围绕硬件设施服务路径与软件活动服务路径,联动专业社工机构,在生活服务领域、职业服务领域、精神文化服务领域积极开展各项服务,力争打造晋江基层工会驿站样板,提升辖区职工获得感。

## 晋江市卫健局举办 第六期“国医大讲堂”

本报讯(记者 张茂霖)近日,晋江市卫生健康局在晋江市医院晋南分院举办第六期“国医大讲堂”。

活动现场,全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师苏毅夫带来主题为“‘以通为用’理论的临床实践”的讲座。晋江市卫健局、全国基层中医药工作示范市(县)创建领导小组办公室、晋江市卫健局中医药管理科、晋江市中医药学会相关工作人,各医疗卫生单位中医药相关医护人员、晋江市医院晋南分院相关负责人参加活动。

据悉,今年3月以来,晋江市邀请中医知名专家举办“国医大讲堂”,聚焦大众最常见、最关注的热点问题,以“线下+线上直播”形式,分享科学、实用、权威的中医药健康知识,传播中医药文化。

## 易培发:从“菜鸟”到调解“能手”

本报记者 朱艳



矛盾排除在第一线,纠纷化解不出园区。“菜鸟”网络晋江园区人民调解室”成立一年多以来,成效显著,受到该园区人员的点赞。这一切与新晋江人易培发的努力分不开。

易培发来自安溪,目前在菜鸟网络晋江园区工作,是泉州菜鸟公共事业部经理。2013年,菜鸟网络首个在闽项目落户晋江经济开发区新塘园,并在2017年启用。该项目立足晋江,连接厦漳泉,服务东南沿海,使得泉州成为菜鸟物流“中国智能骨干网”首期布局的8个重要物流基地之一。

园区的快速发展,带来大量的人流、物流、车流,快递新就业群体在此聚集。该园区由于第三方劳务派遣人员数量大、临时用工多,相应的劳动争议、矛盾纠纷也较多,“菜鸟网络晋江园区人民调解室”成立以前,每月有20多起相关警情。

面对园区频发的纠纷和警情,易培发意识到,不能每次出现纠纷才去解决,过度依赖公共资源。于是,他萌生了创立调解室的想法,期望通过调解来减少冲突、化解矛盾。去年,在相关部门的大力扶持下,“菜鸟网络晋江园区人民调解室”应运而生,为园区人员提供了一个公开的化解纠纷平台。

“在调解方面,我们都是‘菜鸟’,多亏晋江各界的关心和支持,才让我们慢慢长出翅膀。”易培发说。为了提升调解室的专业水平,易培发带领团队不断学习,汲取新知识,政府部门也定期派遣调解专家、专业律师前

来授课,指导调解技巧。调解室成员还多次赴法院等地交流学习,不断完善自身的调解能力。

秉着一颗真心,易培发带领团队活学活用,积极介入各类纠纷,调解水平不断提高,调解成效也日益得到各方认可。一次,园区的两名员工因工作分配问题大打出手。经调解后,双方冷静下来,换位思考,不仅达成了工作上的共识,还重修了同事间的友谊。类似的情况还有很多,每次易培发和同事们都耐心细致,努力找到症结所在,通过将心比心、以情换情的方式,兼顾“情理法”,将纠纷、争端化解,从而获得了许多人的认可。

在易培发等人的努力下,园区每月相关警情数锐减到一两起。“调解室成立以来,在优化园区营商环境、调解劳动争议、宣传政策法规、规范用工关系等方面举措得力、成效显著,发挥了人民调解‘第一防线’的作



用。”新塘街道办事处相关负责人对易培发等人的工作十分认可。

从去年开始,易培发还积极引导团队参与公益活动,履行社会责任。他组织成立的“菜鸟鸿雁守护者志愿服务队”经常深入社区关爱弱势群体,并积极参与文明城市创建等各类公益活动。

回顾自己的成长历程,易培发感慨良多。他表示,在晋江这座充满活力的城市,不仅能取得事业上的成就,还能感受到社会各界的温暖与支持。展望未来,他信心满满。他说,将继续扎根晋江,为园区乃至晋江的和谐稳定贡献更多力量。

## 晋江市医院晋南分院中医馆及名医工作室揭牌

本报讯(记者 张茂霖)20日上午,晋江市医院晋南分院举行中医馆、郭为汀全国名老中医药专家传承工作室揭牌仪式。

据晋江市医院晋南分院院长洪天姿介绍,该院拥有优秀的中医团队,得到群众的广泛认可,越来越多的病人慕名而来,之前的诊疗区域已经无法满足群众的

就医需求。于是,晋江市医院晋南分院以晋江创建全国基层中医药工作示范市(市)为契机,重新装修门诊区,重新整合中医团队,更好地满足人民群众看病的需求。

“中医馆的硬件得到提升后,我们也希望有更多中医名家来到晋江市医院晋南分院。”洪天姿告诉记者,“当前,我们有幸请到了中医专家郭为

汀、针灸专家黄志强来分院建立工作室,今后他们每周都会来坐诊,把我的经验传承到晋南医院,让周边群众得到更好的治疗服务。”

龙湖镇的蔡女士当天一早就来到晋江市医院晋南分院进行康复治疗。她告诉记者,这里的医生、护士都很热心、有爱心,因此她一直以来就就医。重新装修的中医馆让她有了更好的就医体验。“装修后,这里的

灯光更亮了,床位也更多了。”蔡女士说,“以前床位比较紧张,我经常早上5点左右就要来排队‘抢’床位。现在床位没那么紧张,我就不需要那么早过来了。”

晋江市医院晋南分院康复医学科副主任颜炳煌介绍,中医馆之前的治疗床位只有30多张,现在有了70张。诊疗区面积也从之前的400平方米变成现在的1000平方米,而且

新增了一批设备,环境也变得更优美、整洁、新颖,群众就医心情更舒畅,得到了不少群众的肯定。

记者了解到,晋江市医院晋南分院中医馆位于门诊二楼,目前共设有中医科、中医小儿体质调理中心、康复医学科,以及中药房、集康养、保健、治未病于一体,共有医技护23人,其中,中医主任医师1人,副主任医师2人,主治医师4人。